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Σ
το πνεύμα των Χριστουγέννων, το Πυροσβεστικό Σώμα πέρα από τις καθιερωμένες εορταστικές δρά-
σεις, πραγματοποίησε εκδηλώσεις με αποδέκτες κυρίως τα παιδιά που βρίσκονται σε μια δύσκολη 
φάση της ζωής τους και χρειάζονται νοσηλεία, μεταφέροντας μηνύματα αγάπης, ελπίδας και αισιο-
δοξίας. Μέσα από συμβολικές δράσεις και στιγμές χαράς, οι πυροσβεστικοί υπάλληλοι στάθηκαν δί-
πλα στα παιδιά και τις οικογένειές τους, προσφέροντας χαμόγελα και στήριξη αυτές τις άγιες ημέρες.

Εκδήλωση στο Ογκολογικό Νοσοκομείο Παίδων 
«Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη-ΕΛΠΙΔΑ»
Τη μαγεία των Χριστουγέννων προσέφεραν στα παιδιά 
του Ογκολογικού Νοσοκομείου Παίδων «Μαριάννα Β. 
Βαρδινογιάννη-ΕΛΠΙΔΑ» στελέχη του Πυροσβεστικού 
Σώματος, που για μια ακόμα χρονιά ένωσαν τις δυνά-
μεις τους με το Σωματείο «ΕΛΠΙΔΑ-Σύλλογος Φίλων 
Παιδιών με καρκίνο», διοργανώνοντας μια συγκινη-
τική βραδιά πλημμυρισμένη από το πνεύμα των Χρι-
στουγέννων στον προαύλιο χώρο του Νοσοκομείου, 
τη Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου.
Στην όμορφη αυτή εκδήλωση παρόντες ήταν ο Υπουρ-
γός Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας Γιάν-
νης Κεφαλογιάννης, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 
Προστασίας Νίκος Παπαευσταθίου, ο Αρχηγός του 
Π.Σ. Αντιστράτηγος ΠΣ Θεόδωρος Βάγιας, ο Δκτης 

της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. Αρχιπύραρχος Παναγιώτης Τσίκας, 
τους οποίους υποδέχτηκαν η Αντιπρόεδρος του Σω-
ματείου κυρία Νούλη Μανώλη και ο Πρόεδρος του 
Ογκολογικού Νοσοκομείου Παίδων κύριος Μανώλης 
Παπασάββας.
Η μαγεία ξεκίνησε με τους υπαλλήλους της 1ης 
Ε.Μ.Α.Κ. που έκαναν την πιο όμορφη έκπληξη στα 
παιδιά που αυτές τις μέρες νοσηλεύονται, αφού κα-
τέβηκαν από την οροφή του Ογκολογικού Νοσοκο-
μείου με σχοινιά, προσφέροντας δώρα στους μικρούς 
ασθενείς από τα παράθυρα και τα μπαλκόνια των δω-
ματίων τους. 
Την ίδια ώρα, από την πυροσβεστική κλίμακα που είχε 
στηθεί στο κέντρο του προαύλιου της Μονάδας, κα-
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τέβηκε ο Άγιος Βασίλης ενθουσιάζοντας μικρούς και 
μεγάλους και μοίρασε δώρα στα παιδιά που βρίσκο-
νταν στο προαύλιο.
Οι χριστουγεννιάτικες μελωδίες της Μπάντας του Πυ-
ροσβεστικού Σώματος δημιουργούσαν μια μοναδική 
χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, ζεσταίνοντας τις παι-
δικές καρδιές των μικρών ασθενών και των γονιών 
τους.
Σε δήλωση του ο κ. Κεφαλογιάννης ανέφερε: «Όπως 
κάθε χρόνο οι ήρωες της ελληνικής κοινωνίας, οι άν-
θρωποι που καθημερινά προστατεύουν ζωές, οι πυρο-
σβέστες μας, ανέβηκαν, αυτή τη φορά, για να μοιράσουν 
χαρά αλλά και να πάρουν δύναμη από τους ήρωες της 
ζωής. Ένα μεγάλο «μπράβο» σε όλους όσους συνέβα-
λαν στην εκδήλωση και τίμησαν το έργο της Μαριάννας 
Βαρδινογιάννη, που χρόνια τώρα στηρίζει ακούραστα 
αυτά τα παιδιά και τις οικογένειες τους». 

Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης

Δώρα και χαμόγελα μοίρασαν επίσης στις 9 Δεκεμ-
βρίου, οι πυροσβεστικοί υπάλληλοι  του 12ου Πυρο-
σβεστικού Σταθμού Αθηνών και του Εθελοντικού Πυ-
ροσβεστικού Κλιμακίου Πεντέλης στο Γενικό Νοσοκο-
μείο Παίδων Πεντέλης!

Παιδική παράσταση

Στα παιδιά των πυροσβεστικών υπαλλήλων δόθηκε η 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν την παιδική θεατρική 
παράσταση «Χριστός Γεννάται», την Κυριακή 14 Δε-
κεμβρίου, στο θέατρο «Ακροπόλ» και να βιώσουν την 

ιστορία της Γέννησης του Θεανθρώπου.
Η αριστοτεχνικά σκηνοθετημένη παράσταση της Ειρή-
νης Ιακώβου έδωσε την ευκαιρία στα παιδιά να συμ-
μετάσχουν νοερά στο ταξίδι των Μάγων, στην αγωνία 
του Ιωσήφ και της Παρθένου Μαρίας, στη μαγεία των 
Αγγέλων, στην σκληρότητα του Ηρώδη και των Ρω-
μαίων…
Μετά το πέρας της παράστασης, μοιράστηκαν δώρα 
στα παιδιά, υπό τους ήχους της ορχήστρας του Πυρο-
σβεστικού Σώματος, που παιάνιζε τα Χριστουγεννιά-
τικα Κάλαντα.

Ογκολογικό Τμήμα Ο.Τ.Α.Κ.

Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου, για άλλη μια χρονιά και 
τιμώντας την μνήμη του Ευστράτιου Π. Παναγούλια , υιού 
του Αρχιπυροσβέστη Παναγούλια Παναγιώτη, αντιπρο-
σωπεία της 9ης ΕΜΟΔΕ, της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Πελοποννήσου και 
της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αρκαδίας με τις υπαγόμενες σε αυτή Υπη-
ρεσίες και Κλιμάκια επισκέφθηκε το Ογκολογικό Τμήμα 
Ο.Τ.Α.Κ. της Ογκολογικής Μονάδας Παίδων « Μαριάννα 
Β. Βαρδινογιάννη-Ελπίδα» για επίδοση δώρων και ειδών 
Κλινοστρωμνής στα παιδιά που φιλοξενούνται εκεί.

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου Κρήτης 
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(ΠΑΓΝΗ).
Στο ραντεβού μας πάντα πιστοί! Οι Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες και το Σωματείο Πυροσβεστών Ηρακλείου 
Κρήτης «Τρεις Παίδες εν Καμίνω», για μία ακόμη χρο-
νιά, άδραξαν την ευκαιρία για να εισπράξουν τα ομορ-
φότερα χαμόγελα κυρίως από τους μικρούς ασθενείς, 
αλλά και από το νοσηλευτικό προσωπικό της Αιμα-
τολογικής, Παιδοψυχιατρικής, Παιδοχειρουργικής και 
Παιδιατρικής, του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκο-
μείου Ηρακλείου (ΠαΓΝΗ) Κρήτης.
Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Κρήτης Ευγένιου Β΄ 
και ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της 7ης Υγειονο-
μικής Περιφέρειας (ΥΠΕ) Κρήτης, πυροσβέστες από 
την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ηρακλείου Κρήτης, από 
την 3η Ε.Μ.Α.Κ. ως ιπτάμενοι Άγιοι Βασίληδες, με τη 
μουσική συνοδεία βραζιλιάνικων κρουστών Batala 
Creta, «προσγειώθηκαν» το βράδυ, της  Παρασκευής 
19 Δεκεμβρίου, στον προαύλιο χώρο του νοσοκομείου, 
μοιράζοντας δώρα, χαμόγελα, ευχές και γλυκίσματα. 
Τους υποδέχτηκαν τα παιδιά μαζί με τις οικογένειές 
τους, παρουσία του διοικητή της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, της 
διοίκησης του ΠαΓΝΗ, της διεύθυνσης της κλινικής 
και της νοσηλευτικής υπηρεσίας, των εργαζομένων 
του νοσοκομείου, καθώς και των εθελοντών του Συλ-
λόγου «Η Παρέα της Αγάπης».
Την εκδήλωση πλαισίωσε η μουσική Παραδοσιακή 
χορωδία Επισκοπής Πεδιάδος «Άγιος Μηνάς» όπου 
τραγούδησε χριστουγεννιάτικα κάλαντα.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Διοικητής της 7ης 
ΥΠΕ Κρήτης Νεκτάριος Παπαβασιλείου, ο Συντονιστής 
Επιχειρήσεων των Π.Υ. Βορείου και Νοτίου Αιγαίου και 
Κρήτης, Υποστράτηγος ΠΣ Ψαρρός Κωνσταντίνος, ο 
Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Περιφέ-
ρειας Κρήτης Αρχιπύραρχος Μιχάλης Σεληνιωτάκης, ο 
Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου 
Πύραρχος Παύλος Καπετανάκης και ο Υποδιοικητής 
της 3ης Ε.Μ.Α.Κ. Αντιπύραρχος Αντώνιος Γρηγοράκης.

Παιδιατρική Κλινική/ Βενιζέλειο Νοσοκομείο
Αντίστοιχη εκδήλωση με πυροσβεστικούς υπαλλήλους 
της 3ης Ε.Μ.Α.Κ. και της 3ης Ε.ΜΟ.Δ.Ε. σε συνεργα-
σία με το Σωματείο Πυροσβεστών Ηρακλείου “Τρεις 
Παίδες εν Καμίνω”, ντυμένοι Άγιο Βασίληδες και σού-
περ ήρωες, συνοδευόμενοι από τις Διοικήσεις της 7ης 
ΥΠΕ Κρήτης και του ΓΝΗ «Βενιζέλειο - Πανάνειο», 
επισκέφθηκαν την Παιδιατρική κλινική στο Βενιζέλειο 
νοσοκομείο, μοιράζοντας ευχές, δώρα και στιγμές χα-

ράς στα νοσηλευόμενα παιδιά, τις οικογένειές τους 
και τους εργαζόμενους. Με αναμμένους φάρους και 
σειρήνες στα πυροσβεστικά οχήματα έφτασαν στον 
προαύλιο χώρο του νοσοκομείου. Εκεί τους υποδέ-
χθηκαν, η ομάδα των βραζιλιάνικων κρουστών Batala 
Creta, η οποία με τη συνοδεία μικρών και μεγάλων 
περιόδευσαν μαζί τους, ξεσηκώνοντας με τον ρυθμό, 
νοσηλευόμενους και εργαζόμενους.

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η 8η Ε.Μ.Α.Κ. συμ-

μετείχε στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την 
Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου, στο Πανεπιστημιακό Νοσο-
κομείο Λάρισας για τα παιδιά που νοσηλεύονται στην 
Πανεπιστημιακή Παιδιατρική και Παιδοχειρουργική 
Κλινική του ΠΓΝΛ. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
που έγινε, ο Άγιος Βασίλης μαζί με ξωτικά κατέβηκε 
από την οροφή του νοσοκομείου και μοίρασε δώρα 
στα παιδιά.

Χριστουγεννιάτικα και Πρωτοχρονιάτικα κάλαντα
Με κάλαντα από τη μουσική μπάντα του Πυροσβε-
στικού Σώματος και παραδοσιακούς χορούς από το 
σύλλογο «Βρακοφόρων Κρήτης» πραγματοποιήθηκε 
η χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στο Υπουργείο Κλιμα-
τικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, στις 22 Δε-
κεμβρίου, παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουρ-

γείου και της ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος.
Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προ-
στασίας, Γιάννης Κεφαλογιάννης, στον χαιρετισμό 
του ανέφερε: «Καλές γιορτές, χρόνια πολλά, καλά 
Χριστούγεννα σε εσάς και στις οικογένειές σας. Εύ-
χομαι το νέο έτος, το 2026, να είναι μία χρονιά που το 
Πυροσβεστικό Σώμα, για άλλη μία φορά θα δείξει την 
έμπρακτη αλληλεγγύη του προς το κοινωνικό σύνολο, 
με το εθνικό έργο το οποίο επιτελεί, προκειμένου να 
προστατεύσει ζωές, περιουσίες και το περιβάλλον. 
Νομίζω πως είναι κάτι το οποίο αναγνωρίζεται από το 
σύνολο της ελληνικής κοινωνίας και γι’ αυτό βρίσκεται 
πολύ ψηλά σε κάθε Έλληνα και σε κάθε Ελληνίδα, 
όσον αφορά την εκτίμηση. Χρόνια πολλά σε όλους 
και εύχομαι υγεία».
Στη συνέχεια, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος Αντιστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας, απευθυνόμε-
νος σε όλο το πυροσβεστικό προσωπικό, τόνισε με-
ταξύ άλλων:
«Εύχομαι υγεία, αγάπη και πρόοδο σε εσάς και τις 
οικογένειες σας. Ένα ιδιαίτερο «ευχαριστώ» στο χο-
ρευτικό σύλλογο «Βρακοφόρων Κρήτης», που ήρθε 
σήμερα και μας προσέφερε αυτή την ευχάριστη νότα, 
αλλά και στη μπάντα του Πυροσβεστικού Σώματος, 
για τη ζεστή ατμόσφαιρα που μας χάρισε. Και πάλι 
χρόνια πολλά σε όλους».
Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Υπουργός Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Κεφαλογιάν-
νης έλαβε αναμνηστικό δώρο από τον Πρόεδρο του 
συλλόγου «Βρακοφόρων Κρήτης» Γιάννη Πετράκη, 
αλλά και ανταπέδωσε ευχόμενος για μια ακόμη φορά 
υγεία και καλές γιορτές.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Γε-
νικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Νίκος Πα-
παευσταθίου, ο Γενικός Γραμματέας Αποκατάστασης 
Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής Πέτρος 
Καμπούρης, σύσσωμη η ηγεσία του Π.Σ. Ανώτατοι & 
Ανώτεροι Αξιωματικοί της Αττικής, των Διευθύνσεων 
του Α.Π.Σ., των Ανεξάρτητων Υπηρεσιών και της ΠΕ.
ΠΥ.Δ. Αττικής καθώς και εκπρόσωποι των συνδικαλι-
στικών ενώσεων.

Στην εκδήλωση για τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα που 
πραγματοποιήθηκε την  Τετάρτη, 31 Δεκεμβρίου παι-
άνισε η μπάντα του Πυροσβεστικού Σώματος, στις 
εγκαταστάσεις του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, παρουσία του Γενικού Γραμμα-
τέα Πολιτικής Προστασίας Νίκου Παπαευσταθίου και 
του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστρά-
τηγου ΠΣ Θεόδωρου Βάγια.
Στον χαιρετισμό που απηύθυνε ο Αρχηγός του Π.Σ.  
ανέφερε: «Φτάνει στο τέλος της μια ακόμη δύσκολη 
χρονιά. Εκφράζω την ειλικρινή ευγνωμοσύνη μου για 
τις συνεχείς προσπάθειες που καταβάλλετε ώστε το 
κοινωνικό σύνολο να παραμένει ασφαλές. Η συμβολή 
σας είναι ανεκτίμητη και η προσφορά σας αναγνωρίζε-
ται από όλους. Στο προσωπικό που νοσηλεύεται αυτές 
τις ημέρες, εύχομαι γρήγορη ανάρρωση και καλή επι-
στροφή στα καθήκοντά του. Καλή Χρονιά σε όλους!»
Στη συνέχεια, ο κ. Παπαευσταθίου, τόνισε μεταξύ άλ-
λων: «Εκφράζω το θαυμασμό και το σεβασμό μου για 
τα στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος και σας ευ-
χαριστώ για την ενσυνείδηση, τον αλτρουισμό και την 
υψηλή αίσθηση ευθύνης, που επιδεικνύετε διαχρονικά 
έχοντας πάντα ως στόχο την προστασία της ανθρώπι-
νης ζωής και του περιβάλλοντος. Για τη Νέα Χρονιά, 
εύχομαι υγεία, τύχη και το Πυροσβεστικό Σώμα να συ-
νεχίσει να αποτελεί το βασικότερο πυλώνα εγγύησης 
της ασφάλειας των πολιτών. Χρόνια Πολλά με υγεία! 
Καλή Χρονιά σε όλους!».
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Κλα-
δάρχης Διοικητικής Υποστήριξης ΑΠΣ Υποστράτηγος 
ΠΣ  Ιωάννης Λουκάκης, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων 
Αττικής Υποστράτηγος ΠΣ Αναστάσιος Παππάς, Αξι-
ωματικοί των Διευθύνσεων του Α.Π.Σ., των Ανεξάρτη-
των Υπηρεσιών και της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής, καθώς και 
εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών ενώσεων αλλά και 
το πολιτικό προσωπικό του Υπουργείου Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και του Πυροσβε-
στικού Σώματος.


